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Szerkesztőség: Megjelenik
minden verseny előtti napon. Kiadóhivatal:

VI., Teréz-körút 43/a. Előfizetési dijak: VI., Teréz-körút 43 a.
Telefon 152—27. a lóverseny-idényre 24 kor. 

Egész évre 30 korona. Telefon 42—31.

Kiadótulajdonos: „Start“ kiadóvállalat, 
Felelős szerkesztő : MARÓT VILMOS.

$w

Budapest, 1912. március 9.évfolyam. 2. szám.

D0BR1N J. és TÁRSA, BUDAPEST
ÍV., Kossuth Lajos=utca 14-16. (A Nemzeti Kaszinóval szemben.)

Távbesisélő 301.
Sfarfodds-fogadások az összes bel- és külföldi versenyekre.

és Treeble-fogadások. Halmozott fogadások.

xus Automobil Garage!
V., Akadémia-u. 7.

Kölcsönkocsik bármikor rendelhetők telefonon is 
70—65. szám alatt, igen előnyös árak mellett.

ra 20 fillér.:: Legközelebbi számunk március 15-én jelenik meg.



A Rákosi dij és az Alagi 
nagy akadályverseny.
Még három rövid hét s látni fog­

juk az év első érdekfeszitő verse­
nyét, a Rákosi díjat.

Az esélyek megítélésénél egyrészt 
Magyar Elek úr kiváló súlyelosztása 
folytán, másrészt a kötelezett lovak 
mérsékelt klasszisa miatt, az érdek­
lődők oly tájékozatlanul állanak a 
„Rákosiival szemben, mint már 
esztendők óta nem. Alábbiakban 
ugyan elmondjuk véleményünket a 
Rákosi candidatusokról, de leszögez­
zük azon tényt, hogy kimagasló 
esélyt e versenyben egy lónak sem 
lehet adni. Csak a későbbi trialok 
tudnak majd támpontot és útbaigazí­
tást nyújtani az esélyek megbirálása 
irányában.

A megbízhatatlan s inkább a ne­
héz akadályokat kedvelő, igazán 
első klasszisu Steepler Dsidás-nak 
75 kg. óriási súly alatt csak kevés 
esélyt adhatunk. A 2 év előtti nyerő 
Palóckirály-nak meg van ugyan a 
képessége 72Vs kg-ját győzelemre 
vinni, de nem hisszük, hogy toldott- 
foldott lábai ily előreláthatóan gyors 
versenyben keresztül állják a tá­
vot. — A Szemere-istálló Livia- 
jának tavalyi összformái alapján 
reális, jó esélye volna, de ha, mint 
hírlik, istállója a már most is kitűnő

kondícióban levő Merillon-ra fog 
támaszkodni, kénytelen vagyunk az 
istálló véleményét akceptálni. Nem 
tudjuk azonban elfelejteni Barcsai­
nak kétéves korabeli nagy formáit, 
valamint tavaly áprilisban kifutott 
gátformáját, mikor 65Va kg. alatt 
könnyen 8 hosszal verte Gamyme- 
det (63V2 kg.), Dumb belt (63V2> és 
még 2 lovat.

Rosalie és Floridsdorf a Lubo- 
mirski-istálló jelöltjei; mindkettő ki­
tűnő esélyű combattáns. Az istálló 
választottja ott lesz a finishben.

Mravik mester gondozottjai közül 
Konferenzler-nek nemcsak papiro­
son van esélye, hanem nyergében a 
nálunk lovagolt úrlovasok egyik leg­
jobbjával, — Saint Sauveur marquis- 
val — képesnek tartjuk arra, hogy 
5 font kedvezményével az Alagon 
mindig otthonos Mravik-lovak Rá­
kosi nyerőinek számát egygyel sza­
poríthassa. Némi esélyt nem lehet a 
másik Mravik-lótól — Tihamér-tói 
sem megtagadni. A síkon jó classisu 
Chan-nak, valamint a máskor e 
díjban oly veszedelmes Mautner- 
istálló képviselőjének, Curly-nek csak 
küloldali esélyei vannak, mig a 
Jankovich színek Fiitta és Mu­
zsikus révén, melyeket odahaza min­
dig jobbnak tartottak mutatott képes­
ségeiknél — igen előkelő szerepet 
játszhatnak a verseny finishében.

FEHR ARMAND^é5S„„
Budapest, VI,, Teréz-körut 1/c. odds-fogadasokaf

Távbeszélő 172-86 és 123-26 •• ÖZ ÖSSZ8S belföldi
Wien, I., Härtnerring No. 2.“ uer5enye{ire ::
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Ha még megemlítjük a verseny kérdő­
jeleit, a külföldről importált lovakat, 
melyek egyíke-másika a verseny 
kötelezettjeinek mérsékelt classisára 
való tekintettel minden számítást 
keresztül húzhat, úgy végeztünk az 
esélyek mérlegelésével.

A mi ezenkívül starthoz állhat, 
talán még az egy Ti ti II. kivételé­
vel semmi eséllyel sem bír; a Rá- 
kosi-dij pedig nem az a verseny, 
melyben vad meglepetésekre lehet 
számítani.

Összegezve az elmondottakat, a 
Lubomirski-istálló kiküldöttjének 
adjuk az első esélyt Muzsikus és 
Konferenzler előtt.

A Nagy alagi akadályver-
seny-re már van fogadóinknak vá­
lasztottja. Bár tartjuk Nagy úr 
classisát olyannak, hogy 69 kg.-ját, 
mely az esetben, ha Saint Saveur 
száll nyergébe, még 2V2 kg.-al köny- 
nyebbedik is — győzelemre vihesse, 
oly biztosnak a dolgot, mint cursusa 
után kellene lennie, egyáltalán nem 
hisszük. Szemere úr kivételes ké­
pességű steeplerje Dezentor, a 
szintén igen jó Lívia és Most vagy 
soha ellen mindenesetre legjobb 
formáját kell Nagy úrnak kifutnia, 
ha győzni akar. — A többi beneve­
zettek közül esélye van még a

Lubomirski lovaknak, Floridsdorf 
és Rosalienak s a külföldről im­
portált lovaknak. Ellenben az utóbbi 
időben fogadott Nena Sahibnak, va­
lamint Chan-nak esélyt adni nem 
tudunk.

LEGÚJABB HÍREK.
Az alagi crackek közül tegnap 

Muzsikust, Most vagy sohát, to­
vábbá Konferenzlert, Tihamért, Nena 
Sahibot, Nagy urat, Chant és Pati- 
károst volt módunkban látni, melyek 
mindannyian a legragyogóbb condi- 
tióban vannak; különösen a Hansi 
crackekről és Nena Sahibról mond­
hatjuk ezt, s látva őket néhány aka­
dályon átkelni, nem lehet tőlük esé­
lyüket a korai versenyekben el­
vitatni.

Tengernagy Alagon egy kisebb 
akadályversenyben fog bemutat­
kozni, melyben marquis St. Saveur 
fogja lovagolni.

Webb a Rákosiban úgy Loredan 
Il-öt, mint Patikárost szándékszik 
felnyergelni; a lovaskérdés még 
nincs megoldva.

Nagy úr, minden más híreszte­
léssel szemben, teljesen all right, s 
trainere a legnagyobb bizalommal 
néz a mén szereplése elé.

■ ■■■ ■■■■■■■■ a ■ a H ■

Grand Hotel NATIONAL
WIEN, II., Taborstrasse.
Tulajdonos : KASZNÁR NÁNDOR.

Modern kényelmes berendezés, elsőrendű magyar kiszolgálás.
Sportsmaneknek kedvezmény.
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LŐWIT ADOLF
bookmaker

BpeshVI., Andfássy-úf 10.
Távbeszélő: 650.

Elfogad fix- és startodds-foga- 
dásokat az összes belföldi ver­
senyekre. — Vidéki megbízók­
nak kívánatra program mókát 
és versenyeredményeket in­

gyen küld/

Az alagi Megnyitó verseny­
ben előre láthatólag jó classisu 
társaság fog résztvenni, legalább az 
eddigi díspositiók szerint olyan egye- 
dek startja van tervbe véve, mint 
Kamp, Theodora II., Mirabeau és 
Szózat.

Warfare-t, a Lincolnshire-handi- 
eap favoritját a versenyben Longhurst 
fogja lovagolni.

Sobieski lovasa a Lincolnshire 
handicapben Baluska lesz.

Muzsikus és Most vagy soha
lovaskérdése minden hireszteléssel 
szemben még nincs istállója részéről 
megoldva. Egyelőre csak annyi bi­
zonyos, hogy az istálló menagerje 
egy megfelelő urlovast kívánna meg­
nyerni a két mén lovaglására, de,

START

hogy kire esik a választás, az ma 
még kétes, sőt az sincs kizárva hogy 
megfelelő urlovas hijján, valamelyik
engedményesprofessionatusunkfogja
a két cracket vezényelni.

Az idei Armee-Steeplechase-
ben igen jó lovak fognak résztvenni • 
ez idő szerint Chan, Carbonadel és 
Illy e versenyre nyernek előkészítést,

A Mauthner istállót a Przeds 
wit handicapben Fejedelem fogja 
képviselni, a cracket Korb lovagolja.

Rosalie indulása a Rákosi-díjban 
kétessé vált, nagyon valószínű, hogy 
a jó képességű kanca a nagy ala- 
giban fut, végleges döntés azonban 
csak a jövő hét folyamán történik.

A Szemere-istálió lovait tatai 
látogatásunkkor alkalmunk volt látni 
s alig hisszük, hogy azok közül bár­
melyik is starthoz álljon; talán még 
Merillon az egyetlen, mely a kellő 
időre versenyképes állapotba hoz­
ható.

Milne H. ez idén a legszebb re­
ményekkel néz a saison elé; loíja 
kitünően telelt át, a lovak duzzad­
nak az egészségtől, különösen báró 
Uchtritz lotjában Bony és Kokoro 
látszanak olyanoknak, melyek klasz- 
szikus versenyekben is megállják 
majd helyüket. Az előbbi különben 
a Trial Stakesra nyer előkészítést

POPPER EDE Bpest, VII., Erzsébet-körut I.
Távbeszélő 84—94

WIENi
i: , 4. , .......... Távbeszélő: 10,052.
—start«dds-fogadásokat az összes b

íoldi versenyekre. — __
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Gyöngy Lajos VI., Andrássy= 

út 49. (Abbazia=kávéház fölött.) 
Telephon 153—91.

Startodds-fogadások az ösz- 
szes beP és külföldi verse­
nyekre.

rÖ^ra5ESlKS!ES122SlES12SlSÖ2Sl

Bég Pardon-t módunkban volt 
látni a munkában, A mén csupa tűz, 
s megvesztegető, tértölelő galopp­
jával elragadja a szemlélőt.

Titi II. immár bizonyos induló a 
Rákosiban s minthogy Cockeram 
nem jöhet el, lovasa 5 font enged­
ménynyel Klimscha lesz. Megjegyez­
zük itt, hogy a kanca soha oly jó 
nem volt, mint ma, kitünően ugrik 
s azt hisszük, hogy kedvező súlyá­
val ott lesz a finishben.

Palóckirályt láttuk e héten mun­
kájánál ; az öreg Spider ismét mes­
teri dolgot müveit e lovával, mely 
úgy galoppozik, mint egy kétéves. 
Lovasát illetőleg, bár Slinn engagálva 
van reá, még változás történhetik, 
amennyiben egyik engedményes lo­
vasunk is tervbe van véve.

Az alagi prefessionátusok
tippje a Rákosira Muzsikus, a Nagy 
Alagira Nagy úr.

Heros naponta jó munkát végez 
s indulása a Trial Stakesben tervbe 
van véve, lovasa janek lesz.

Bregant Camillo főhadnagy, az 
ismert úrlovas, szerdán délután a 
Wiener Hauptallee-ban egy ló be- 
iovaglásánál balesetet szenvedett, 
amennyiben a csökönyös állat egy 
kiálló fának vitte, melytől a főhad­
nagy szakított sebeket és bőrhorzso­
lásokat szenvedett arcán, melyeket 
az önkéntes mentőegyesület orvosai 
kötöztek be. Remélhetőleg a baleset 
súlyosabb következményekkel nem 
jár s a közkedvelt úrlovast hamaro­
san ismét egészségesen üdvözöl­
hetjük.

A nagy Badenia-ban Nagy úr 
70V2, Most vagy soha 691/2, Pre- 
ciosa 62, Florian és Muzsikus 60 
kg-ot kapott.

Weimarer ]agdrennen-ben
Preciosa 70, Muzsikus 68V2 és 
Florian 65 kg-ot visz.

Whisky nagyon kielégít a mun­
kában s ha lábai addig kibírják, 
trainere nagyon jó futást vár tőle a 
Przedswitben.

Fogadási piac:
Az elmúlt héten igen élénk volt 

a fogadási piac; egyik variatió a 
másikat követte. — A Rákosiban 
még mindig nem talált a publikum 
határozott kedvencet. Budapesten 
Konferenzlerre 4:1 helyeztek el na­
gyobb pointeket, majd kisebb ösz- 
szegekkel Muzsikust és Chan-t fo­

il A „PALMA“ kaucsuk sarkot hordasz 
Biztos, soha meg nem botiasz 
A gátakat is jól veszed 
A pálmát mindig elnyered.

' mm .V sas
• >• W ■
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LACKEN8AGHER E. (Budapest), 
VI., Andrássy-uí 1. Távb. 26—53) 
Elfogad fix- és starfodds-fogadáso- 
kat az összes belföldi versenyekre.

gadták 6: 1 cursussal. inig Bécsben 
nagy pointekkei csakis Palóczkirályt 
fogadják ugyancsak 6:1 cursussal. 
— Helyre Rosalie-t és újabban Titi 
il-öt keresik. - A Nagy alagiban 
továbbra is Nagy úr a kereslet 
tárgya, l’,4:l, bár e héten jött 
pénz Most vagy sohára is, sőt helyre 

pointek lettek reá elhelyezve. 
Helyre erősen fogadják Nena Sa- 
hibot, mig Dezentor iránt az érdek­
lődés teljesen ellanyhult. — A 
Przedsunt-H andicap-ben in ég na­
gyobb volt a variátió, Bécsben ha­
talmas pointekkei fogadták Fejedel­
met, mely ina már egyenlő favorit 
Bég Pardonnal 6:1 cursussal, Bu­
dapesten nagyobb pointek lettek 
Jávorra elhelyezve, melynek oddsa 
7: 1-hez, helyre erősebben Gran­
ville és Egeria lettek fogadva 10: 1 
illetve 12:1 cursussal. Dovecotra az 
istálló részéről jött pénz 12:1 

j oddsal. — A háromévesek nagy

handicapjében még alig van piac. 
elvétve fogadnak kisebb eventekben 
egy-egy lovat.

A Marchfeldi díjban volt a leg­
nagyobb hullámzás a hét folyamán, 
előbb Bankárt, majd Lumperlt, vé­
gül Saucy Girit fogadták nagyobb 
pointekkei, sőt ez utóbbira oly ha­
talmas pointeket helyeztek el, hogy 
ma már 2Vs: 1 cursussal első favo- 
ritja a versenynek, mig Bankár 3:1, 
Lumperl 4:1-hez kapható. Poker 
iránt a bizalom ellanyhult ma 6:1-el 
jegyzik könyveseink. Helyre Fürge 
és Azután lettek fogadva.

A Trial Stakesre még mindig 
csakis Good Morningot fogadják, 
melynek ma már legjobb oddsa 
2’/2:1-hez, helyre Tiber, Heros, 
Bony-t fogadják H/a: 1 helyoddsal.

A két Kanca díjra Acté a favorit, 
mert kizárólag csak ezt a lovat fo­
gadják.

A Király díjra Landluft mellett e 
héten Rascalt fogadták tétre kisebb, 
helyre nagy pointekkei 7: 1 tét, 11/4 

helycursussal.
Az Osztrák Derbyre Landluft 

mellett Dolomitra jött pénz, úgy, 
hogy ma mindkettőt 5 :1-el jegyzik 
bookmackereink. A Német Derbyre 
pedig kizárólag Dolomitot fogadják 
3:1 cursussal.

Xastiüti ÄÄKE5 SIS
SCHUCH L. UTÓDAI EDLAUER Q. és SZLAVI1

díszműáru üzletében
BUDAPEST, IV. KÉR, K.GYÓ-TÉR 4. SZÁM. =
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orner Arthur bookmaker
Budapest, VII., Erzsébet-körut 4.

Távbeszélő: 75—09.
Elfogad fix- és startodds-fogadásokat az 

■ összes belföldi versenyekre, z^zz:
März handicap. Wien, 17. März. — 2200 m.

2V2 Quick 
6 Fantazia 
6 Gladiator 
6 Gambetta

7 Lizzie 10 Maxworty
8 Prince Revelstoke 10 Alma

10 Hedwig 12 Hugó
10 Gordon

szombat márc. 30. — Táv. 2800 m.Rákosi dij. (Gátv.
Kg.

4 Konferenzl. 5é 68
5 Muzsikus 4é 64
6 Rosalie 4é 67*/2
6 Lívia 4é 68V2

hcp.) Alag
Kg.

6 Chan 4é 62V2 
6 Palóckirályid. 72Va 

10 Loredan II. 4é 65V2 
10 Fantast 4é 61 
10 Patikáros 4é 62Vs

16—20. a többi.

Kg.
10 Curly 4é 61
12 Titi II. 6é 64
12 Xyatagan 5é 68
12 Merillon 5é 63V2

Nagy <*l<igi akadályverseny. Alag, csütörtök ápr. 4. Táv. 4300 m.
TZ — K§.

,3/4 Naoyur 5é 69 6 Dezenter 5é 77Vs 6 Nena Sahib 5é 69
31/2 Most v. soha 5é 69 6 Rosalie 4é 69

Megegyezés szerint a többi.

Przedswit handicap. Wien, husvétvasárnap ápr. 7. — Táv. 1200 m.

6 Bég Pardon 
8 Fejedelem 
8 Jávor 
8 Granville 

12 Doper

12 Winnetou 
12 Egeria 
12 Nix 
12 Dovecot 
14 Beggar

Megegyezés szerint a többi.

14 Pesztonka 
16 Alpenrose 
16 Magánzó 
16 Tempora mutantur

ROYAL NA6YSZÁLL00A BUDAPEST, VII., 
Erzsébet-körut45.

Elsőrangú szálloda, legnagyobb kényelem, kitűnő 
francia konyha, előzékeny és gyors kiszolgálás.

mssm. SEM■
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LŐWIT ADOLF
bookmaker

BpeshVI., Andrássy-úf 10.
Távbeszélő: 650.

Elfogad fix- és startodds-foga- 
dásokat az összes belföldiver- 
senyekre. — Vidéki megbízók­
nak kívánatra program mókát 
és versenyeredményeket in­

gyen küld.

Az alagi Megnyitó verseny­
ben előre láthatólag jó classisu 
társaság fog résztvenni, legalább az 
eddigi díspositiók szerint olyan egye- 
dek startja van tervbe véve, mint 
Kamp, Theodora II., Mirabeau és 
Szózat.

Warfare-t, a Linco-nshire-handi- 
cap favoritját a versenyben Longhurst 
fogja lovagolni.

Sobieski lovasa a Lincolnshire 
handicapben Baluska lesz.

Muzsikus és Most vagy soha
lovaskérdése minden híreszteléssel 
szemben még nincs istállója részéről 
megoldva. Egyelőre csak annyi bi­
zonyos, hogy az istálló menagerje 
egy megfelelő urlovast kívánna meg­
nyerni a két mén lovaglására, de,

START

hogy kire esik a választás, az ma 
még kétes, sőt az sincs kizárva hogy 
megfelelő urlovas hijján, valamelyik
engedményesprofessionatusunkfogja
a két cracket vezényelni.

Az idei Armee-Steeplechase-
ben igen jó lovak fognak résztvenni; 
ez idő szerint Chan, Carbonadel és 
Uly e versenyre nyernek előkészítést

A Mauthner istállót a Przeds- 
wit handicapben Fejedelem fogja 
képviselni, a cracket Korb lovagolja.

Rosalie indulása a Rákosi-díjban 
kétessé vált, nagyon valószínű, hogy 
a jó képességű kanca a nagy ala- 
giban fut, végleges döntés azonban 
csak a jövő hét folyamán történik.

A Szemere-istálió lovait tatai 
látogatásunkkor alkalmunk volt látni 
s alig hisszük, hogy azok közül bár­
melyik is starthoz álljon; talán még 
Merillon az egyetlen, mely a kellő 
időre versenyképes állapotba hoz­
ható.

Milne H. ez idén a legszebb re­
ményekkel néz a saison elé; lotja 
kitünően telelt át, a lovak duzzad­
nak az egészségtől, különösen báró 
Üchtritz lotjában Bony és Kokoro 
látszanak olyanoknak, melyek klasz- 
szikus versenyekben is megállják 
majd helyüket. Az előbbi különben 
a Trial Stakesra nyer előkészítést

POPPER EDE Bpest, VII., Erzsébet-körut I. sz.
Távbeszélő 84—94.

bookmaker WIEN, L, KARLSPLATZ 2.
................. . (Ecke Kärtnerstrasse.)

Elfogad fix- és startodds-fogadásokat az összes bel- 
—-------- - földi versenyekre. —



START

Gyöngy Lajos VLr Andrássy= 
út 49. (Abbazia=kávéház fölött.) 
Telephon 153—91. 

Startodds-fogadások az ösz~ 
beí= és külföldi v *rsc~szes

nyekre.

Bég Pardort-t módunkban volt 
látni a munkában, A mén csupa tűz, 
s megvesztegető, tértölelő galopp­
jával elragadja a szemlélőt.

Titi II. immár bizonyos induló a 
Rákosiban s minthogy Cockeram 
nem jöhet el, lovasa 5 font enged­
ménynyel Klimscha lesz. Megjegyez­
zük itt, hogy a kanca soha oly jó 
nem volt, mint ma, kitünően ugrik 
s azt hisszük, hogy kedvező súlyá­
val ott lesz a finishben.

Palóckirályt láttuk e héten mun­
kájánál ; az öreg Spider ismét mes­
teri dolgot müveit e lovával, mely 
úgy galoppozik, mint egy kétéves. 
Lovasát illetőleg, bár Slinn engagálva 
van reá, még változás történhetik, 
amennyiben egyik engedményes lo­
vasunk is tervbe van véve.

Az alagi prefessionátusok
tippje a Rákosira Muzsikus, a Nagy 
Alagira Nagy úr.

Heros naponta jó munkát végez 
s indulása a Trial Stakesben tervbe 
van véve, lovasa Janek lesz.

Brega nt Camillo főhadnagy, az 
ismert úrlovas, szerdán délután a 
Wiener Hauptallee-ban egy ló be- 
lovaglásánál balesetet szenvedett, 
amennyiben a csökönyös állat egy 
kiálló fának vitte, melytől a főhad­
nagy szakított sebeket és bőrhorzso­
lásokat szenvedett arcán, melyeket 
az önkéntes mentőegyesület orvosai 
kötöztek be. Remélhetőleg a baleset 
súlyosabb következményekkel nem 
jár s a közkedvelt úrlovast hamaro­
san ismét egészségesen üdvözöl­
hetjük.

A nagy Badenia-ban Nagy úr 
7072, Most vagy soha 69V2, Pre- 
ciosa 62, Florian és Muzsikus 60 
kg-ot kapott.

Weimarer Jagdrennen-ben
Preciosa 70, Muzsikus 6872 és 
Florian 65 kg-ot visz.

Whisky nagyon kielégít a mun­
kában s ha lábai addig kibírják, 
trainere nagyon jó futást vár tőle a 
Przedswitben.

Fogadási piac:
Az elmúlt héten igen élénk volt 

a fogadási piac; egyik variatió a 
másikat követte. — A Rákosiban 
még mindig nem talált a publikum 
határozott kedvencet. Budapesten 
Konferenzlerre 4:1 helyeztek el na­
gyobb pointeket, majd kisebb ösz- 
szegekkel Muzsikust és Chan-t fo­

il A „PALMA“ kaucsuk sarkot hordasz 
Biztos, soha meg nem botiasz 
A gátakat is jól veszed 
A pálmát mindig elnyered.

piplps üühem-4 • - -"v m
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LÄGKENBÄGHER E. (Budapest), 
VI., Andrássy-ut t. Távb. 26—53) 
Elfogad fix- e's sfarfodds-fogadáso- 
kat az összes belföldi versenyekre.

gadták 6: 1 cursussal. inig Bécsben 
nagy pointekkel csakis Palóczkirályt 
fogadják ugyancsak 6:1 cursussal. 
— Helyre Rosalie-t és újabban Titi 
Il-öt keresik. - A Nagy alagiban 
továbbra is Nagy úr a kereslet 
tárgya, 13A: 1, bár e héten jött 
pénz Most vagy sohára is, sőt helyre 
nagy pointek lettek reá elhelyezve. 
Helyre erősen fogadják Nena Sa- 
hibot, mig Dezentor iránt az érdek­
lődés teljesen ellanyhult. — A 
Przedswit-üandicap-ben még na­
gyobb volt a variátió, Bécsben ha­
talmas pointekkel fogadták Fejedel­
met, mely ma már egyenlő favorit 
Bég Pardonnal 6:1 cursussal, Bu­
dapesten nagyobb pointek lettek 
Jávorra elhelyezve, melynek oddsa 
7:1-hez, helyre erősebben Gran­
ville és Egeria lettek fogadva 10:1 
illetve 12 :1 cursussal. Dovecotra az 
istálló részéről jött pénz 12:1 
oddsal. — A háromévesek nagy

handicapjében még alig van piac, 
elvétve fogadnak kisebb eventekben 
egy-egy lovat.

A Marchfeldi díjban volt a leg­
nagyobb hullámzás a hét folyamán, 
előbb Bankárt, majd Lumperlt, vé­
gül Saucy Girlt fogadták nagyobb 
pointekkel, sőt ez utóbbira oly ha­
talmas pointeket helyeztek el, hogy 
ma már 21/2:1 cursussal első favo­
rtja a versenynek, mig Bankár 3:1, 
Lumperl 4:1-hez kapható. Poker 
iránt a bizalom ellanyhult ma 6:l-el 
jegyzik könyveseink. Helyre Fürge 
és Azután lettek fogadva.

A Trial Stakesre még mindig 
csakis Good Morningot fogadják, 
melynek ma már legjobb oddsa 
2 V2: 1-hez, helyre Tiber, Heros, 
Bony-t fogadják H/2:1 helyoddsal.

A két Kancadijra Acté a favorit, 
mert kizárólag csak ezt a lovat fo­
gadják.

A Király díjra Landluft mellett e 
héten Pascalt fogadták tétre kisebb, 
helyre nagy pointekkel 7: 1 tét, 11/4 

helycursussal.
Az Osztrák Derbyre Landluft 

mellett Dolomitra jött pénz, úgy, 
hogy ma mindkettőt 5 :1-el jegyzik 
bookmackereink. A Német Derbyre 
pedig kizárólag Dolomitot fogadják 
3:1 cursussal.

I «TíTííTTíTITbTíTTí_________________________
----------------- ----------
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Versenydijak mindennemű sportra állandóan 
—======== gazdag választékban találhatók

SCHUCH L. UTÓDAI EDLAUER Q. és SZLÁVIH
díszműáru üzletében

BUDAPEST, IV. HER., KIGYÓ-TÉR 4. SZÁM. —



Horner Arthur
Budapest, VII., Erzsébet-körut 4.

Távbeszélő: 75—09.
Elfogad fix- és startodds-t’ogadásokat az 

— összes belföldi versenyekre. =:
März handicap. Wien, 17. März.

21/2 Quick 
6 Fantazia 
6 Gladiator 
6 Gambetta

7 Lizzie
8 Prince Revelstoke 

10 Hedwig
10 Gordon

— 2200 m.
10 Maxworty 
10 Alma 
12 Hugó

Rákosi di). (Gátv.
Kg.

4 Konferenz!. 5é 68
5 Muzsikus 4é 64
6 Rosalie 4é 67Vb
6 Lívia 4é 68V2

hcp.) Alag, szombat márc.
Kg.

6 Chan 4é 621/s 
6 Palóckirályid. 72Vs 

10 Loredan II. 4é 65V2 
10 Fantast 4é 61 
10 Patikáros 4é 62V2 

16—20. a többi.

30. — Táv. 2800 m.
Kg.

10 Curly 4é 61
12 Titi II. 6é 64
12 Xyatagan 5é 68
12 Merillon 5é 63V2

Nagy alagi akadályverseny. Alag, csütörtök ápr. 4. Táv. 4300 m.

13A Nagyur 5é 69 6 Dezentor 5é 77Va 6 Nena Sahib 5é 69
3V2 Most v. soha 5é 69 6 Rosalie 4é 69

Megegyezés szerint a többi.

Przedswit handicap. Wien, husvétvasárnap ápr. 7. — Táv. 1200 m.

6 Bég Pardon 
8 Fejedelem 
8 Jávor 
8 Granville 

12 Doper

12 Winnetou 
12 Egeria 
12 Nix 
12 Dovecot 
14 Beggar

Megegyezés szerint a többi.

14 Pesztonka 
16 Alpenrose 
16 Magánzó 
16 Tempora mutantur

ROYAL NAGYSZÁLLODA BUDAPEST, VII., 
Erzsébet-körut 45.

Elsőrangú szálloda, legnagyobb kényelem, kitűnő 
francia konyha, előzékeny és gyors kiszolgálás.
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Háromévesek nagy handicapfa.
Wien, húsvéthétfő ápr. 8. — Táv. 1600 m. 

12: 1 a mezőnyre.

2V2 Saucy Girl 4é 
3 Bankár 4é 

41/2 Lumperl 3é

MarchfeJdi díj. Wien, szerda ápr 24
Kg- ' K '

62 6 Poker 3é 511/2
62 8 Fürge 4é 6OV2
49 10 Braunau 3é 471/2

— Táv. 1300 m.

Megegyezés szerint a többi. 

Trial Stakes. Wien, vasárnap ápr. 28. —

Ferke 3é 
Azután 3é 
Éva 4é

21/2 Good Mornine 
6 Acté 
6 Lumper!
6 Tiber

6 Heros
6 Bony
7 Lan
8 Rafael 

Megegyezés szerint a többi.

Magyar Kartcadij. Csütörtök, május 9. -
2' 4 u 8 Finom Rózsi

c kand uft 8 Libuska
^ ^eída 10 Kate

aida í0 Vignette
12 Au

Megegyezés szerint a többi.

Táv. 1600 m. 
10 Satrap 
10 Wermuth 
10 Ma fői

- Táv. 2000 m.
12 Fos 
14 Lautlos 
14 Alpenveilchen 
14 Grif

2l/s Landluft 3é
6 Rascal 5é
7 Auwinkel 3é 
7 Éva 4é
7 Lira 4é

Király dij Budapest, vasárnap máj. 12. - Táv. 1800 m
,, Kg-Kg.

53
661/2
48
591/2
591/2

Kg.
8 Lord Firebr. 3é 51*
8 Lógos 4é 61

10 Lumperl 3é 491/2
10 Oiseau 3é 48
12 Heros 3é 48

Megegyezés szerint a többi.

14 Satrap 3é 
14 Acté 3é 
14 Bony 3é 
14 Vértes 3é

Kg.
491/2
491/2
48
48

Dreher Antal serfőzdéi részv-társ. Kőbányán
Ajánlja kitűnő minőségű eredeti töltésű palacksöreit.'

rjegyzeket kívánatra szívesen küld a serfőzde.

EdeJstein Károly b„„kmak„
«Jäf/XTS ^Kóczy-ú, 19. szám.

WIEN. PRATERSTrTssf"«3 ""A Távbeszé,ö': 83-02.

iSSl 22»
Lengyel Lipót litográfiái1 éS k®nyvny^^dai_műintrBudapes^_VTVÍsegrádi2

utca 3.


